



CORRIGENDUM

No. AIIMS/Pat/Tender/Blinds/2016/467

Dated: 23/08/2016

Ref: Tender No. AIIMS/Pat/Tender/Blinds/2016/467 dated 03/08/2016 published in newspaper & hosted on website of www.aiimspatna.org.

After pre-bid meeting on 11.08.2016 following corrigendum is issued:

1. EMD for tender will be read as Rs. 20,000/- (Rupees Twenty Thousand only) wherever written in the tender document.
2. At page no 11 last point under table Firm/Agency should furnish the following information "Total turnover in financial year 2012-2013 (Last Year) attach the attested copy of balance sheet issue by CA" will be read as "The average annual turnover from similar jobs, of the firm should not be less than 25 Lakhs in the last three years. Copies of profit & loss account and balance sheets duly authenticated by a Chartered Accountant for the last three years (ending 31.03.2015) should be enclosed"
3. Last day of submission of bid may be extended up to 31st August, 14.00 hrs

**sd/-
Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna**